Neseny oboustranny otocny pluh

JUPITER 140/100
JUPITER 140/90

Servisni katalog nahradnich dilu

2013




|§\ OPalLL-AGRI

Servisni katalog nahradnich di&

Souwasti uvedené v tomto servisnim katalogu plati pro

Neseny oboustranny otdny pluh

JUPITER 140/100
JUPITER 140/90

Obsah

Ram pluhu, tahlo spojovaci ..o 2-3

Hlava Ot@NA ..o e e e e 4-5

Kolo hloubKOVE ... e 6-9

Kolo kombinované .............ooiiiiii i e 10-13
Drzak orebnihodlesa — HiZny .......ccooviiiiiii i 14-15
Drzék orebnihodesa — pruZinovy ..........cccoooiiiiiiiiiiie i 16-17
Krojidlo KOtOWEOVE ..o e e e e e e 18-19
Dopravni zn&eni, Hydraulicky obvod ................cccoii i, 20-21
Hydraulick€ VAICE ..o e 22-23
RaAMENO PChU ... 24-25
Orebni Eleso univerzalni 350/400 Prave .........cccoovviviiieiiiiiie e 26-27
Orebni €leso univerzalni 350/400 1eVEé .........cccviiiiiiiiiiiiie e 28-29
Orebni €leso PASKOVE 400 Prave .......covviiiiiiieiie e ee e, 30-31
Orebni Eleso pAskove 400 1eVE ..o 32-33
Orebni Eleso poloSroubové POL350 prave .. et 34735
Orebni ¢leso poloSroubové POL350 levé.. et 36-37
Orebni Eleso poloSroubové pravé KV350, KV 400 ........................ 38-39
Orebni ¢leso poloSrouboveé levé KV350, KV 400 .. ....covvviieviieninnnns 40-41
PredradlBky, drZaky ..o 42-43

Vv s

Tento servisni katalog nahradnichiditroje slouzi k negZngjSim opravam a
pravidelné udrzbVaseho stroje.

V pripadé zaruénich nebo pozaru €nich oprav se obracejte na
firemniho servisniho technika

CZ: +420 737 245 938 SK : +421 337 718 805

747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, okres Opava, CzRelpublik, Tel: 420/553 786 165-8, Fax: 420/558 126

E-mail: opall-agri@opall-agri.cz www.opall-agt.



IF_|[0PalLL-GGRI

Ram pluhu, Tahlo spojovaci




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Ram pluhu

Montéazni sestavy: 40414-01-004 Ram pluhu 140/14R,- 40414-01-001 Roz&hi pluhu 140/100 z 4R na 5R
40414-51-004 Ram pldA40/90 - 4R, 40414-51-001 Razgi pluhu 140/90 z 4R na 5R

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Ram 140/100 4R 40414-01-121 198,-
Ram 140/90 4R 40414-51-121 186,-
23 Dil koncovy 140/100 40414-01-023 40,5
Dil koncovy 140/90 40414-51-023 39,-
24  Podgra 40411-08-085 5,-
25 Cep 20-136 40411-08-086 0,7
26  Sroub zajiovaci 40411-08-097 0,15
50 Pouzdro 7060 KU 7616160 0,25
52 Podlozka D21 DIN 125 2713378 0,017
54  Kolik pruzny 6x40 DIN 1481 2780526 0,006
55 Maznika Sikma M10x1 3016525 0,01
56 Pruzina 3x28x80x9 2986776 0,07
57 Matice M16 DIN 985 2685600 0,05
58 Kryt mazaci hlavice 3016030 0,002
59 Zatka obdélnikova 60x40 3010080 0,001
60 Sroub M20x1,5-65 DIN 960 2608511 0,23
61 Matice M20x1,5 DIN 985 7611452 0,065

Tahlo spojovaci

Montazni sestavy: 40414-03-001 Tahlo Uplné, 4043-0@R VrEjSi Sroub

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
121 Tahlo 40414-03-021 42
122 Cep tahla D70-302 40414-03-022 9,14
123 Matice Uplna M30-362 40411-07-035,90 3,3
124 Matice Uplna M30-262 40411-07-036,90 2,4
125 Sroub M30x2-155 40411-07-035,05 1,5
126 Sroub M30x2 Levy-155 40411-07-035,10 1,5
127 Matice M 30x2 DIN 439 2667493 0,195
128 Matice M30x2 Leva nizka 40411-07-037 0,13
129 Cep 30x93x75 40412-57-040 0,488
150 Matice KM 13 3473065 0,21
151 Kolik 8x45 DIN 1481 2790434 0,01




>~




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republitel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Hlava otoéna

Montazni sestavy: 40414-02-003 Hlavacoid

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Hlava J140 40414-02-221 102
22  Cep osy 40411-08-022,02 39,6
23 Tleso osy J140 40414-02-123 50
24 Cep horni 40414-02-024 2,12
25  Sroub M30x130 40414-02-124 0,92
26 Rukoj& 40414-02-026 0,6
30 Cep véalce D35-115 40414-02-030 1,09
31 Viko pravé J140 40414-02-031 0,47
32  Viko levé J140 40414-02-032 0,47
33 Sroub 40414-02-033 0,03
35 Kolik 31/25-264 40411-08-025 1,24
36 Zawsny Hidel D55/36-1110 40410-01-054 18,2
37 Svorka 40408-08-051 1,21
50 Sroub M10x20 DIN 933 2672152 0,021
51  Sroub M12x30 DIN 933 2661230 0,05
53 Podlozka D13 DIN 125 2713402 0,01
54 Podlozka D26 DIN 126 2713113 0,026
55 Podlozka D10 DIN 7980 2735074 0,01
57  Sroub M16x100 DIN 931 7604739 0,181
58 Matice M16 DIN 934 2667178 0,03
60 Lozisko kuzelikové 32220 3421237 4,758
61 Lozisko kuzelikové 33122 3405141 5,55
62 Matice KM 20 3473154 0,716
63 Pouzdro KU7060 7616160 0,27
64 Kolik s krouzkem 11xD38 3204856 0,041
65 Kolik 8x45 DIN 1481 2790434 0,01
66 Kolik 8x32 DIN 1481 2790160 0,007
67 Kolik s krouzkem 15-D36 2854669 0,163
69 Kryt mazaci hlaviceifmé 3016030 0,001
70 Hlavice mazaci M10x1 3016524 0,01
71 Podlozka pojistna MB 20 3480159 0,078
72 Podlozka D17 DIN 125 2713337 0,01
78 Nilos ring 32220 AV 3421238 0,083
79 Nilos ring 33122 AV 3405142 0,09
80  Sroub M8x55 DIN 931 2671295 0,025
82 Matice M8 DIN 985 2685014 0,01




[ OPaLL-GGRI

IV

Kolo hloubkové




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republitel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Kolo hloubkové

Montézni sestavy: 40414-06-006 Kolo hloubkové J1d0/ 40414-06-016 Kolo hloubkové J140/90

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
24 Deska 40414-06-024 0,437
31 Drzak kola 40414-06-030 20,38
32 Kolik 40414-06-032 0,085
33 Zna&kovas L395 40414-06-033 1,23
34 Podlozka 40414-07-042 0,15
35 Krouzek pryzovy D8 40414-07-043 0,01
36  Klobouk maly 40414-07-044 0,7
38 Sroub 40411-15-046,22 0,27
42  Sroub 40411-15-035,01 1
43  Podlozka 28/20-3 40411-15-035,05 0,026
44  Trubka 28/20-15 40411-15-035,03 0,016
52 Vedeni 40414-06-082 9,3
53 Konzola J140/100 40414-06-153 55

Konzola J140/90 40414-06-163 6
54 Drzak 40414-06-054 9,6
60 Sroub M 12x40 DIN 933 2605715 0,05
61 Sroub M 12x120 DIN 931 2671543 0,12
62 Sroub M 16x40 DIN 933 2662112 0,09
63 Sroub M 16x120 DIN 931 2671527 0,21
64 Sroub M 20x60 DIN 933 2607038 0,19
65 Sroub M 20x1,5x190 DIN 444B 7614726 0,56
66 Sroub M 20x1,5x210 DIN 960 7614721 0,6
68 MaticeM12 DIN 985 2685212 0,016
69 Matice M 30x2 DIN 937 2667814 0,115
70 Matice M 20x1,5 DIN 985 7611452 0,054
71 Matice M 20 DIN 934 2667137 0,053
72 Matice M16 DIN 985 2685600 0,031
73 Matice M 24 DIN 936 2667491 0,047
75 Podlozka D 16,3 DIN 7980 2735108 0,02
78 Hlavice mazaci M10x1 kulova 3016524 0,01
79  Kryt mazaci hlaviceifmé 3016030 0,001
80 Kolik 8x28 DIN 1481 2790145 0,03
82 Kolik s krouzkem 4,5x32 3204850 0,04
85 Pouzdro KU 70/75/100x60 7616110 0,33
86 Zavlaka 6,3x56 DIN 94 2751543 0,015
90 Kolo kompletni 10.00/75-15.3 3201120 29,5
Kolo kompletni 13.0/55-16 7605045 44 -







747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republitel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Kolo hloubkové

Montézni sestavy: 40414-06-005 Kolo hloubkové J1d0/ 40414-06-015 Kolo hloubkové J140/90

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
23 Tfmen 40414-06-023 1,25
24 Deska 40414-06-024 0,46
31 Drzék kola 40414-06-030 22
32 Kolik 40414-06-032 0,1
33 Znakoval 40414-06-033 1,25
38 Sroub 40411-15-046,22 0,2
42  Sroub Tr20x4 40411-15-035,01 1,-
43 Podlozka 20/28-3 40411-15-035,05 0,007
44  Trubka 20/28-15/D8 40411-15-035,03 0,03
45 Hilozka 40411-15-038 0,55
52 Vedeni 40414-06-052 9,3
53 Konzola 40414-06-053 54 J140/100

Konzola 40414-06-063 5,4 J140/90
54 Drzak 40414-06-054 9,6
60 Sroub M12x35 2662138 0,05
61 Sroub M12x120 2671543 0,12
62 Sroub M16x40 2604262 0,07
63 Sroub M16x120 2671527 0,21
64  Sroub M20x60 2607039 0,27
68 Matice M12 samojistna 2685212 0,02
69 Matice M12 2667284 0,02
70 Matice kolova M18x1,5 3201142 0,05
71 Matice M20 2681621 0,112
72 Matice M24 2667111 0,15
75 Podlozka pruzna D16 2735108 0,006
78 Mazntka pfima M10x1 3016524 0,01
79  Kryt mazaci hlavice 3016030 0,002
80 Kolik pruzny 8x28 2790145 0,007
81 Kolik pruzny 10x63 2790236 0,024
82 Krouzek pojistny 2986868 0,005
85 Pouzdro 7060 KU 7616160 0,25
90 Kolo kompletni 10.00/75-15.3 3201120 29,5
Kolo kompletni 13.0/55-16 7605045 44 -




[ OPaLL-GGRI

IV

Kolo kombinované




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Kolo kombinované

Montézni sestavy: 40414-07-002 Kolo kombinovanéfen, 40414-07-012 Kolo kombinované J140/90

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Konzola 40414-07-121 14,5
22 Drzak J140/100 40414-07-022 16,3

Drzak J140/90 40414-07-052 16,5
23 Cep nosny 40414-07-053 14,3
24 Drzak kola 40414-07-024 40
25  Cep vykyvny D35-157 40414-07-025 1,5
31 Doraz pohyblivy 40414-07-031 2,1
32 Sroub Tr20x4-260 40414-07-032 0,6
33 Cep stawci D25-118 40414-07-033 0,6
37 Kolik 40414-06-032 0,1
40 Pouzdro 35/20 40414-07-034 0,09
43 Sroub 40411-15-046,22 0,3
45 Znakovas L395 40414-06-033 1,7
50 Pouzdro vodici 40411-08-023 1,05
51 Kolik pojistny 40414-02-125 1,2
55 Podlozka 40414-07-042 0,14
56 PryZovy krouzek 40414-07-043 0,01
57 Klobouk maly 40414-07-044 0,73
58 Pruzina tl&éna 2986578 0,18
60 Sroub M16x60 DIN 933 2662179 0,13
61 Sroub M20x150 DIN 931 2607475 0,44
62 Sroub M20x1,5-190 DIN 444 7614726 0,56
63 Sroub M20x1,5-210 DIN 960 7614721 0,6
65 Matice M16 DIN 934 2667178 0,03
66 Matice M16 DIN 985 2685600 0,03
67 Matice M20 DIN 985 2685618 0,057
68 Matice M24 DIN 936 2667491 0,063
69 Matice M20x1,5 DIN 985 7611452 0,054
70 Kolik 10x40 DIN 1481 2790240 0,013
71 Kolik s krouzkem 4,5x32 3204850 0,04
72 Matice KM 7 (M35x1,5) 3473030 0,07
73 Kryt mazaci hlavice 3016030 0,001
74 Pouzdro KU 70x75x100-60 7616110 0,25
75 Mazntka pima M10x1 3016524 0,01
80 Matice M30x2 DIN 937 2667814 0,2
81 Zavlatka 6,3x56 DIN 94 2751543 0,015
90 Kolo kompletni 10.0/75-15.3 7605051 29,5

Kolo kompletni 13.0/55-16 7605045 44 -

100 Sroub M10x20 DIN 933 2672152 0,021
101 Podlozka D26 DIN 126 2713113 0,026
102 Podlozka D10 DIN 7980 2735074 0,01
103 Zavlaka 5x40 DIN 94 2750586 0,01

-11 -






747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republilel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Kolo kombinované

Montéazni sestavy: 40414-07-001 Kolo kombinovanéJuen, 40414-07-011 Kolo kombinované J140/90

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Konzola 40414-07-021 14,5
22 Drzak J140/100 40414-07-022 16,3
23 Cep nosny 40414-07-053 14,3
24 Drzak kola 40414-07-024 40
25 Cep vykyvny 40414-07-025 1,5
31 Doraz pohyblivy 40414-07-031 2,1
32 Sroub Tr20x4-260 40414-07-032 0,6
33 Cep stavci 40414-07-033 0,6
35 Kluzna podlozka 70/95 40414-07-035 0,06
37 Kolik 40414-06-032 0,1
40 Trubka 35/21-20/D10 40414-07-034 0,09
43 Sroub 40411-15-046,22 0,2
44 Tirmen 40414-06-023 1,25
45 Znakovas 40414-06-033 1,7
52 Drzak J140/90 40414-07-052 16,5
55 Podlozka 40414-07-042 0,14
56 PryZovy krouzek 40414-07-043 0,01
57 Klobouk maly 40414-07-044 0,73
60 Sroub M16x60 2662179 0,13
61 Sroub M20x150 2607475 0,44
62 Matice M16 2667178 0,033
63 Matice M16 samojist 2685600 0,035
64 Matice samojistna M20 2685618 0,064
65 Matice M24 nizka 2667491 0,063
66 Kolik pruzny 10x40 2790240 0,013
68 Kolik valcovy 5x15 7651090 0,003
69 Matice kolova M18x1,5 3201142 0,05
71 Zavlaka pérova 2761004 0,05
72 Matice KM 7 (M35) 3473030 0,07
73 Kryt mazaci hlavice 3016030 0,001
74 7060 KU 7616160 0,25
75 Mazntka piima M10x1 3016524 0,01
78 Kolik s krouzkem 4,5x32 3204850 0,04
80 Matice M30x2 2667814 0,2
81 Zavlaka 6,3x56 2750727 0,015
90 Kolo kompletni 10.0/75-15.3 7605051 29,5

Kolo kompletni 13.0/55-16 7605045 44 -

-13-



=
Drzak orebniho télesa - Stiizny I’i";| OPQLL'GGRI




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republitel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Drzak orebniho télesa - stizny J140/100

Montazni sestavy: 40414-11-002 Drzék orebnétesta S - J140/100

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21  Dil spodni J140/90 40414-61-031 25
22 Deska horni J140/90 40414-61-032 6,59
23 Distakini trubka 35/21-25 40416-61-033 0,12
24 Slupice - Jupiter zesilena 40412-03-033 9,76
25 Vlozka 40461-04-049 0,08
26  Sroub M 20x1,5x70 40411-03-045 0,237
27  Sroub M 24x2-200 40414-11-027 0,84
28 Sroub M 20x1,5x198 40414-11-028 0,56
50 Sroub M 14x68 8gny 2608065 0,1
52 Sroub M 20x1,5x70 DIN 960 7611502 0,229
54  Matice M 20x1,5 DIN 934 7608995 0,06
55 Matice M 20x1,5 DIN 985 7611452 0,054
57 Matice M 14 DIN 934 2667129 0,02
58 Matice M 24x2 DIN 934 7609001 0,01

Drzak orebniho télesa - skizny J140/90
Montazni sestavy: 40414-61-002 Drz&k orebnétest S - J140/90

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
121 Dil spodni J140/90 40414-61-031 25
122 Deska horni J140/90 40414-61-032 6,59
123 Distarni trubka 35/21-25 40416-61-033 0,12
124 Slupice - Jupiter zesilena 40412-03-033 9,76
126 Sroub M 20x1,5x70 40411-03-045 0,237
127 Sroub M 24x2-200 40414-11-027 0,84
128 Sroub M 20x1,5x198 40414-11-028 0,56
150 Sroub M 14x68 K&ny 2608065 0,1
151 Sroub M 20x1,5x70 DIN 960 7611502 0,229
154 Matice M 20x1,5 DIN 934 7608995 0,06
155 Matice M 20x1,5 DIN 985 7611452 0,054
156 Matice M 24x2 DIN 934 7609001 0,01
157 Matice M 14 DIN 934 2667129 0,02

-15-



F [0PaLL-GGRI

Zinovy

Pru

Drzak orebniho télesa -




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republitel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz
Drzak orebniho télesa - pruzinovy

Montazni sestavy: 40414-12-002 Drzék ¢fesa P - Exc.140/T25 J140/100
40414-63-002 Drzaktdlesa P - Exc.140/T25 J140/90

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka

21 Drzék ramen 40414-12-021 15,7 J140/100
Drzak ramen 40414-63-021 16,5 J140/90

22 Drzéak 40411-03-032 11,5
23 Cep excentricky D25 40411-01-024 0,356
24 Slupice - Jupiter zesilena 40412-03-033 9,76
26  Sroub M 20x1,5x70 40411-03-045 0,237
27  Sroub M 24x2-200 40414-11-027 0,84
28 Sroub M 20x1,5x198 40414-11-028 0,56
30 Pojistka 40462-08-030 0,17
32 Vzgra 40411-03-055 0,92
33 Podlozka pruzin kruhova 40411-03-043 0,64
34 Rameno T24 bezidD25 40411-03-088,01 10,71
35 Pouzdro 32/25-24 40411-03-091 0,08
36 Cep 25x90x74 40411-03-036 0,317
37 Podlozka pruzittvercova 40411-03-039 0,702
38 Drzak pruzin 40411-03-038 0,89
39  Sroub licovany M20 40411-03-061 0,221
50 Sroub M14x68 s¢#ny 2608065 0,1
51  Sroub M16x100 DIN 933 2661965 0,17
52  Sroub M12x18 DIN 933 2661841 0,03
54  Matice M20x1,5 DIN 934 7608995 0,06
56 Matice M24x2 DIN 934 7609001 0,01
57 Matice M14 DIN 936 2667130 0,016
58 Matice M20x1,5 DIN 985 7611452 0,054
59 Matice M20 DIN 985 2685618 0,057
60 Matice M20 DIN 935 2682599 0,063
61 Pruzina tlna 16x115x207x6.25 2988330 2,95
62 Pruzina tlkna 12x82x207x8 2988343 1,49
63 Podlozka D17 DIN 125 2713337 0,01
64 Podlozka D12 DIN 7980 2735082 0,01
66 Kolik 8x32 DIN 1481 2790160 0,007
67 Zavlaka 3,2x45 DIN 94 2751154 0,003
68 Hlavice mazaci M 10x1 3016524 0,01
69 Kryt mazaci hlaviceifmé 3016030 0,001

-17 -



F [0PaLL-GGRI

Krojidlo kotoucové

-18 -



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republitel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Krojidlo kotou ¢ove

Montézni sestavy: 40411-12-004 Drzéak krojidel Priigao 25x80, 30x80), 40414-18-005 Drzéak krojidel S
40462-18-004 Drzékjidel P (Rameno 30x90), 40411-12-005 Katowé krojidlo zubové

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
27 Naboj 40411-12-027 3,-
28 Paka uplna 40411-12-028 51
34 Kotow D500 40411-12-034 7,85
35 Kotouw ozubeny D500 40411-12-134 7,-
40 Konzola 40411-12-040 2,5
41 Objimka 40411-12-041 0,25
42 Cep 40411-12-042 1,5
43 Sroub M16x70 DIN 931 7604721 0,14
45 Drzék Gplny 40412-12-045 2,6
48 Podlozka 40411-12-048 0,03
50 Sroub M10x35 DIN 7991 2662089 0,022
51 Sroub M16x35 DIN 933 2606507 0,078
53 Sroub M16x1,5-80 DIN 960 7613391 0,16
54 Sroub M20x50 DIN 933 2607034 0,18
56 Matice M10 DIN 934 2667251 0,01
57 Matice sam. M16 DIN 985 2685600 0,04
58 Matice sam. M16x1,5 DIN 985 7611460 0,03
59 Matice M24x1,5 DIN 937 7604879 0,12
61 PodloZzka plocha D10 DIN 125 2713352 0,004
62 Rameno 40461-11-062 9,2
63 PodloZzka pruzna D20 DIN 7980 2735124 0,013
64 Sroub M24x2-305 40463-04-039 1,05
65 Zavlaka 3,2x50 1SO 1234 2750370 0,003
66 KrouZek pojistny D62 3076262 0,012
67 Matice M24x2 8G 2680379 0,1
68 LozZisko kuZelikové 30206 3380037 0,22
69 Lozisko kuzelikové 32007 3421153 0,23
70 Gufero G40-58-8 3020641 0,02
71 Hlavice mazaci M10x1 kulova 3016524 0,005
72 Kryt mazaci hlavice 3016030 0,001
101 Noha prava 40411-12-121 8,5
102 Noha leva 40411-12-122 8,5
103 Deska 40411-12-123 1,8
104 Vymezeni 40411-12-124 0,2 J140/90 P

-19 -



F [0PaLL-GGRI

Dopravni znaceni

Obvod hydraulicky,




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republitel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Dopravni znateni

Montazni sestavy: 40414-26-001 Dopravnicami

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Drzak 40414-26-021 0,864
22 Rilozka 40414-26-022 0,409
23 Nost 40414-26-023 0,809
30 Deska zadni Leva 40400-12-025 1,4
31 Cep 14x50x45 40409-00-082 0,072
50 Sroub M5x20 DIN 963 2664209 0,01
51  Sroub M8x45 DIN 931 2671329 0,021
52 Sroub M12x50 DIN 931 2605566 0,06
54  Matice M5 DIN 985 2685010 0,01
55 Matice M8 DIN 985 2685014 0,01
56 Podlozka D11 DIN 7349 2732048 0,01
57 Odrazka trojuhelniterveny 3203940 0,07
58 Kolik s krouzkem 4,5x32 3204850 0,04
59 Nalepka - Max. rychlost 15km 5603378 0,01
60 Odrazka obdélnik oranzovy 7625537 0,03
90 Tubus plastovy Sroubovaci 7670010 0,25
91 Paska stahovaci 7670020 0,005

Obvod hydraulicky

Montazni sestavy: 40414-80-002 Obvod hydraulicld4141-03-003 V§jSi Sroub s memory vélcem

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
124  Sroub M30x2-155 40411-07-035,05 1,5
125 Podlozka 45/36-3 40411-08-037 0,013
126 Podlozka 45/36-7 40411-08-056 0,28
127 Matice M 30x2 DIN 934 2667293 0,195
137 Matice - mem. valec M30x2/D40-170 40414-03-027 59,7
138 Sroub licovany M16-72 40414-03-028 0,163
140 Valec hydraulicky 110/45-75 40414-82-001 24
153 Matice M16 DIN 985 2685600 0,031
161 Valec hydraulicky 80/40-240 7627634 16,4
170 Stavitelné Sroubeni VADKO12RL 7627664 0,08
171 Ventil Skrtici R3/8" 7627662 0,4
172 Hrdlo G 3/8"-M 18x1,5 7627667 0,04
180 Sroub pitokovy M 16x1,5 2677612 0,054
181 Usit U 016,0x22,7x1,5 3001560 0,01
182 Hadice DN10x700 3080705 0,486
183 Hadice DN10x1400 3081402 0,773
184 Hadice DN 10x1800 3081801 0,922
188 Zastéka ISO 12,5/18 3209248 0,136
189 Prachovka zastky cervena 7623316 0,02
190 Zamek hydraulicky VBPDE 3/8" 7627680 0,63
191 Pouzdro KU 3020 7616166 0,029
192 Prachovka zastky zluta 7623315 0,02
208 Spona 218 PP-SIG-AF 7625418 0,06
209 Spona 218 PP-IS 7625419 0,04
210 Sroub M 8x45 DIN 931 8.8 ZN 2671329 0,021
211 Matice M 8 DIN 985 8.8 ZN 2685014 0,01

-21 -



=
Vilec hydraulicky 110/45-75 - Memory valec I’i';| OPdLL-6@GRI

Valec hydraulicky 0/25-54 - Rameno péchu

-22-



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republitel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Valec hydraulicky 110/45-75 - Memory vélec

Montézni sestavy: 40414-82-001 Valec hydraulick§/45-75

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka

23 Pouzdro 40410-19-023 3,9

24 Plag vélce 40414-82-024 7,6

25 Pistnice uplna 40414-82-026 4.9

50 Manzeta L43 110x85x22,4 3150455 0,05

51 O-krouzek 101,19x3,53 3150539 0,008

52 Kr. oggrny STA 110x104,4x1,4 3150588 0,003

54 Krouzek vodici SF45x50x5,6 3150687 0,008

56 Krouzek stiraci D45 3063070 0,37

60 Manzeta T20 45x55x11 3150653 0,05

Valec hydraulicky 0/25-54 - Rameno gchu
Montazni sestavy: 40411-19-003 Vélec hydraulick¥ce64
Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka

71 Krouzek vodici 25x28x5,6 3150877 0,002

72 Krouzek stiraci D25 3063054 0,002

80 Plag vélce 40411-19-040 0,97

81 Pouzdro 40411-19-041 0,25

82 Pistnice 40411-19-042 0,59

85 Manzeta 25x33x6,3 3150869 0,004

86 O-krouzek 32x40 3053131 0,003

-23-



F [0PaLL-GGRI

Rameno péchu Jupiter

-24 -



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republikel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Rameno péchu Jupiter

Montazni sestavy: 40414-16-001 Ramewchol Jupiter

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Valec hydraulicky 0/25x54 40411-19-003 1,646
31 Rameno zachytné 40414-16-031 64,4
32 Vidlice 40414-16-032 9,2
33 Konzola 40414-16-033 31,5
34 Cep 25-162 40414-16-034 0,62
35 Cep 25-175 40414-16-035 0,79
43  Cep vodici D30-185 40461-14-063 0,702
44  Ogrna deska 40461-14-064 0,23
45  (Cep zachycovaci D30-225 40461-14-083 1,513
51  Sroub M 10x100 DIN 931 2671519 0,07
52  Sroub M 20x1,5x70 DIN 960 7611502 0,229
54  Matice M10 DIN 985 2685204 0,011
55 Matice M20x1,5 DIN 985 7611452 0,054
56 Matice M24x2 DIN 985 7611478 0,11
61 Podlozka D25 DIN 125 2713386 0,03
63 Hlavice mazaci M10x1 3016524 0,01
64  Kryt mazaci hlavice 3016030 0,001
68 Pouzdro KU 2515 7616164 0,014
69 Kolik s krouzkem 11xD38 3204856 0,041
76 Pruzina tazna 7,1x42x458x57 2988930 2
84 Pruzina tlna 4,5x42x143x10 2988938 0,15
87 Kaolik 8x40 DIN 1481 2790426 0,02
88 Kolik 8x60 DIN 1481 2790327 0,017
89 Kaolik 16x63 DIN 1481 2790210 0,05
92 Hadice DN10x1000 3081001 0,48
93 Hadice DN10x4000 3084002 1,567
94  Prachovka zasky zluta 7623315 0,02
95 Zéstka ISO 12,5/18 3209248 0,136
97 Spojka ima PS2 12L 7621369 0,03
98 Spona 218 PP-IS 7625419 0,04

-25-



F_
Orebni téleso univerzalni UN350, UN400 pravé =

-26-



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republitel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso univerzalni pravé UN350/400

Montézni sestavy: 40411-45-001 Orehihéso UN350 P, 40411-40-001 Orebgleso UN40O P
40411-27-001 Plazowvéjikito komplet P+L, 40411-28-001 Patkdestic UN400

Poz. Nazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Strevic pravy UN40 40411-40-04 15,
23  Drzék zahrnowky pravy 40411-04-02 2,8
27 Vyztuha prav 40411-04-06 1,45
31 Zahrnova&ka pravi 40411-04-07 2,5
33 Pero prav 40411-04-06 1,2t
35 Plaz gedni prav 40411-04-08 1,2
38 Plaz zadni Sirok 40411-04-07 5
44 Odhrn. deska prava UN3 40411-04-04 15,¢
45 Odhrn. deska prava UN4 40411-40-04 18,
46 Trojuhelnik prav 40411-04-04 2,3
51 Dlato praw 40411-04-11 1,8
53 Bfit pravy 470mr 40411-04-11 4,1
61 Matice M24 P+L 15 40411-40-07 0,7
62 Matice M24 P+L 11 40411-40-06 0,5
63 Sroub M 24 L-140mi 40411-40-06 0,5
64 Sroub M 24-140mi 40411-40-07 0,5
65 Sroub M 24 L-137mi 40411-40-07 0,5
66 Sroub M 24-305mi 40411-40-07 1,2t
69  Sroub M10x30 DIN 60 2654747. 0,01¢
71  Sroub M10x40 DIN 60 2654849. 0,0z
72 Sroub M12x35 DIN 60 2654861. 0,03¢
73  Sroub M12x40 DIN 60 2654796. 0,03¢
74 Sroub M10x40 DIN 93 266225¢ 0,03t
75  Sroub M12x45 DIN 93 260497! 0,05¢€
76  Sroub M12x50 DIN 93 260557: 0,0€
77  Sroub M16x60 DIN 93 266217 0,14¢
80 Sroub M16x70 DIN 60 265389 0,14«
81 Sroub M20x70 DIN 60 265462; 0,20z
82 Sroub M16x5 7604747.. 0,12
83  Sroub M20x7! 2662112.. 0,21
85 Matice M10 DIN 93 266725: 0,00¢
86 Matice M10 DIN 98! 268520: 0,01
87 Matice M12 DIN 98! 268521! 0,01¢
88 Matice M16 DIN 93I 268160 0,018¢
89 Matice M16 DIN 98! 268560( 0,031
90 Matice M20 DIN 98! 268561 0,064
91 Matice M24 DIN 93 266711: 0,11:
92 Matice M24 leva DIN 93 268162 0,112
93 Matice M20 DIN 93 266713 0,00¢
95 Podlozka plocha D11 DIN 73 273204 0,0¢
96 Podlozka plocha D13 DIN 1. 271340: 0,02:
10C Plaz zadni dlouhy 4é&dovy 40411-04-06 4,7
101 Plaz zadni dlouhy 3é&dovy 341150( 4,
10z Plaz zadni Siroky 6&dovy 341150t 6,1
10¢ Bfit pravy 510mm-2C 40411-40-111.4 4.5
11C  Biit pravy 3-drovy 40411-40-11 4,9t
11z Dlato pravé Karbid - panéavane 40411-04-112. 1€
114 Dlato ot@né prav 40411-04-05 2,-
12C Plazové krojidlo prav 40411-04-14 11
12z Patk: 40411-04-06 2,1
12z Patka - tvar Lemke 340149 2,S
124 Sroub M12x50 DIN60 265468 0,04¢
13C Sroub M10x40 DIN 60 2654849. 0,0:
14C Bfit s nosem pro dla 40411-40-21 5,8
14z Dlato ot@né prav 05309( 1,3
144 Sroub s matici M12x? 01322¢ 0,0t

-27 -



. F_
Orebni téleso univerzalni UN350, UN400 levé




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8 Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso univerzalni levé UN350/400

Montéazni sestavy: 40411-45-002 Orehiéso UN350 L, 40411-40-002 Orebgiieso UN400 L
40411-27-001 Plazowgjikito komplet P+L, 40411-28-001 Patkdestic UN400

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
22 Strevic levy UN4OI 40411-40-04 15,-
24  Drzék zahrnovéky levy 40411-04-02 2,8
28 Vyztuha levi 40411-04-06 1,4F
32 Zahrnov&ka levs 40411-04-07 2,5
34 Perolev 40411-04-08 1,2t
36 Plaz gedni lew 40411-04-08 1,2
38 Plaz zadni Sirok 40411-04-07 5
44  Odhrn. deska leva UN3 40411-04-04 15,¢
45 Odhrnovaci deska leva UN4 40411-40-04 18,5
47  Trojuhelnik lewy 40411-04-04 2,2
52 Dlato leve 40411-04-12 1,8
54  Bfit levy 470mn 40411-04-12 4,1
61 Matice M24 P+L 15 40411-40-07 0,7
62 Matice M24 P+L 11 40411-40-06 0,k
63 Sroub M 24 L-140mi 40411-40-06 0,k
64 Sroub M 24-140mi 40411-40-07 0,k
65 Sroub M 24 L-137mi 40411-40-07 0,k
66 Sroub M 24-305mi 40411-40-07 1,2t
69 Sroub M10x30 DIN 60 2654747. 0,01¢
71  Sroub M10x40 DIN 60 2654849. 0,0
72 Sroub M12x35 DIN 60 2654861. 0,03¢
73 Sroub M12x40 DIN 60 2654796. 0,03¢
74  Sroub M10x40 DIN 93 266225¢ 0,03t
75  Sroub M12x45 DIN 93 260497( 0,05¢
76  Sroub M12x50 DIN 93 260557: 0,0€
77  Sroub M16x60 DIN 93 266217¢ 0,14¢
80 Sroub M16x70 DIN 60 265389 0,14«
81 Sroub M20x70 DIN 60 265462: 0,20z
82  Sroub M16x5 7604747 .. 0,1z
83  Sroub M20x7 2662112. 0,21
85 Matice M10 DIN 93 266725: 0,00¢
86 Matice M10 DIN 98! 268520: 0,01
87 Matice M12 DIN 98! 268521: 0,01¢
88 Matice M16 DIN 93! 268160 0,018¢
83 Matice M16 DIN 98! 268560( 0,031
90 Matice M20 DIN 98! 268561 0,06¢
91 Matice M24 DIN 93 266711: 0,11z
92 Matice M24 leva DIN 93 268162¢ 0,11z
93 Matice M20 DIN 93 266713 0,00¢
95 Podlozka plocha D11 DIN 73 273204 0,0€
96 Podlozka plocha D13 DIN 1. 271340:. 0,022
10C Plaz zadni dlouhy 4¢édovy 40411-04-06 4,7
101 Plaz zadni dlouhy 3edovy 341150( 4,-
10z Plaz zadni Siroky 6<lovy 341150t 6,1
10¢ Bfit levy 510mm-20 40411-40-121.4 4,k
111 Bfit levy 3-cérovy 40411-40-12 4,9t
112 Dlato levé Karbid - panéevane 40411-04-122. 1,6
115 Dlato otané leve 40411-04-05 2,
121 Plazové krojidlo lev 40411-04-14 1,1
12z Patke 40411-04-06 2,1
12% Patka - tvar Lemke 340149( 2,6
124  Sroub M12x50 DINGO 265468 0,04¢
13C  Sroub M10x40 DIN 60 2654849. 0,03
141 Bfit s nosem pro dla 40411-40-21 5,8
14% DIato ota@né leve 06309( 1,3
144 Sroub s matici M12x? 01322¢ 0,0t

-29.






747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8 Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso paskové PA400 pravé

Montazni sestavy: 40411-41-001 Oreliéso PA400 P, 40411-28-001 Patkgestc UN40O
40411-27-001 Plaz&kagidlo komplet P+L

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Strevic pravy UN40 40411-40-04 15,£
23 Drzék zahrnovéky pravy 40411-04-02 2,8
31 Zahrnovaka pravi 40411-04-07 2,5
35 Plaz gedni prav 40411-04-08 1,2
39 Plaz zadni Sirok 40411-04-07 5,7
41 Trojuhelnik prav 40411-04-04 2,3
46 Pasek 1 pra 40411-41-07 7,2
47 Pasek 2 pra 40411-41-07 4.8
48 Pasek 3 pra 40411-41-07 3,7
49 Pasek 4 pra\ 40411-41-07 4.€
51 Dléato prav 40411-04-11 1,8
53  Bfit pravy 495mr 40411-40-111.4 4,6
61 Matice M24 P+L 15 40411-40-07 0,7
62 Matice M24 P+L 48 40411-41-13 21
63 Sroub M 24-132m 40411-41-13 0,8
64 Sroub M 24 L-132mi 40411-41-13 0,8
65 Sroub M 24 L-132mi 40411-41-13 0,5
66 Drzak prufi pravy 40411-41-06 5,¢
68 Sroub M 24-132m 40411-41-13 0,8
69 Sroub M10x30 DIN 60 2654747. 0,022
70 Sroub M10x35 DIN 60 2654748. 0,022
72 Sroub M12x35 DIN 60 2654861. 0,034
73 Sroub M12x40 DIN 60 2654796. 0,03¢
74  Sroub M10x40 DIN 93 266225 0,03t
75  Sroub M12x45 DIN 93 260497( 0,05¢
76 Sroub M12x50 DIN 93 260557: 0,0€
77  Sroub M16x60 DIN 93 266217! 0,14¢
82 Sroub M16x50 - Gpra 7604747 .. 0,12
83  Sroub M20x70 - Gpra 2607041.. 0,21
80 Sroub M16x70 DIN 60 265389 0,14«
81 Sroub M20x70 DIN 60 265462. 0,20z
85 Matice M10 DIN 93 266725: 0,00¢
86 Matice M10 DIN 98! 268520: 0,01
87 Matice M12 DIN 98! 268521 0,01¢
88 Matice M16 nizka DIN 93 268160! 0,018«
89 Matice M16 DIN 98! 268560 0,031
90 Matice M20 DIN 98! 268561t 0,06¢
91 Matice M24 DIN 93 266711: 0,112
92 Matice M24 leva DIN 93 268162! 0,112
93 Matice M 20 DIN 93 266713 0,0€
95 Podlozka plocha D11 DIN 73 2732044 0,0€
96 Podlozka plocha D1 271333 0,022
10C Plaz zadni dlouhy 4é&tdovy 40411-04-06 4,7
101 Plaz zadni dlouhy 3étovy 341150 4,
10z Plaz zadni Siroky 6<dovy 341150 6,1
11C Biit pravy 3-dtrovy 40411-40-11 4,9t
11z Dlato pravé Karbid - panésvane 40411-04-112. 1,6
114 Dlato ot@né prav 40411-04-05 2,-
12C Plazové krojidlo prav 40411-04-14 1.1
122 Patke 40411-04-06 21
12¢ Patka - tvar Lemke 340149 2,8
124 Sroub M12x50 DIN 60 265468 0,04¢
13C  Sroub M10x40 DIN 60 2654849. 0,0z
14C Bfit s nosem pro dla 40411-40-21 5,8
14z Dlato ota@né prav 05309( 1,3
144 Sroub s matici M12x? 01322¢ 0,0t

-31-






747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8 Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso paskové levé PA400

Montazni sestavy: 40411-41-002 Orehiéso PA400 L, 40411-28-001 Patkaestic UN400
40411-27-001 Plaz&kagidlo komplet P+L

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
22 Strevic levy UN4O!I 40411-40-04 15,£
24  Drzék zahrnovéky levy 40411-04-02 2,8
32 Zahrnov&ka lev: 40411-04-07 2,5
36 Plaz gedni lew 40411-04-08 1,2
39 Plaz zadni Sirok 40411-04-07 5,7
42  Trojuhelnik lew 40411-04-04 2,3
46 Pasek 1 lev 40411-41-13 7,2
47 Pasek 2 lev 40411-41-13 4,8
48 Pasek 3 lev 40411-41-13 3,7
49 Pasek 4 lev 40411-41-13 4,6
52 Dlato leve 40411-04-12 1,8
54  Bfit levy 495mn 40411-40-121.4 4,6
61 Matice M24 P+L 15 40411-40-07 0,7
62 Matice M24 P+L 48 40411-41-13 21
63 Sroub M 24-132m 40411-41-13 0,8
64 Sroub M 24 L-132mi 40411-41-13 0,8
65 Sroub M 24 L-132mi 40411-41-13 0,5
67 Drzéak prufi pravy 40411-41-06 5,¢
68 Sroub M 24-132m 40411-41-13 0,8
69 Sroub M10x30 DIN 60 2654747. 0,022
70 Sroub M10x35 DIN 60 2654748. 0,022
72 Sroub M12x35 DIN 60 2654861. 0,034
73 Sroub M12x40 DIN 60 2654796. 0,03¢
74  Sroub M10x40 DIN 93 266225 0,03t
75  Sroub M12x45 DIN 93 260497( 0,05¢
76 Sroub M12x50 DIN 93 260557: 0,0€
77  Sroub M16x60 DIN 93 266217 0,14¢
78  Sroub M16x50 - Gpra 7604747 .. 0,12
80  Sroub M20x70 - Gpra 2607041.. 0,21
81 Sroub M16x70 DIN 60 265389 0,14«
83  Sroub M20x70 DIN 60 265462. 0,20z
85 Matice M10 DIN 93 266725: 0,00¢
86 Matice M10 DIN 98! 268520: 0,01
87 Matice M12 DIN 98! 268521 0,01¢€
88 Matice M16 nizka DIN 93 268160 0,018«
83 Matice M16 DIN 98! 268560 0,031
90 Matice M20 DIN 98! 268561 0,06¢
91 Matice M24 DIN 93 266711: 0,112
92 Matice M24 leva DIN 93 268162¢ 0,11z
93 Matice M 20 DIN 93 266713 0,0€
95 Podlozka plocha D11 DIN 73 2732044 0,0€
96 Podlozka plocha D1 271333 0,022
10C Plaz zadni dlouhy 4é&tdovy 40411-04-06 4,7
101 Plaz zadni dlouhy 3étovy 341150 4,
10z Plaz zadni Siroky 6<dovy 341150 6,1
111 Bifit levy 3-dérovy 40411-40-12 4,9t
11z Dlato levé Karbid - pan¢evane 40411-04-122. 1,6
115 Dlato ota&né leve 40411-04-05 2,-
121 Plazové krojidlo lev 40411-04-14 1,1
122 Patke 40411-04-06 21
12¢ Patka - tvar Lemke 340149 2,8
124  Sroub M12x50 DIN60 265468 0,04¢
13C  Sroub M10x40 DIN 60 2654849. 0,0z
141 Bfit s nosem pro dla 40411-40-21 5,8
14z Dlato ota&né leve 06309( 1,3
144 Sroub s matici M12x? 01322¢ 0,0t

-33-



Orebni téleso poloSroubové POL350 pravé J'g m

-34 -



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8 Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso poloSroubové POL350 pravé

Montazni sestavy: 40411-50-001 Oreliéso POL350 P, 40411-51-001 Patka-poloSroub

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21  Stevic pravy POL350 40411-50-021 13,5
30 Zachyt D24 40411-50-130 0,55
31  Sroub vzprny M20-640 40411-50-131 1,6
35  Sroub zachytny 40411-50-035 0,3
40 Odhr. deska prava 94594 19,3
42  Vymen. dil pravy 94596 1,4
44  Brit pravy 18" 94602 4,1
46 Nost dlata pravy 94612 15
48 Dlato ot@né pravé 94608 2,2
50 Plaz dlouhy pravy 94604 5,3
52  Plazové krojidlo pravé 94622 1,9
60 Sroub M12x30 ISO 5713 2605634 0,03
61 Sroub M12x35 ISO 5713 2605636 0,04
62 Sroub M16x40 DIN 7991 2661447 0,07
62 Sroub M12x45 ISO 5713 2605638 0,06
63 Sroub M16x70 DIN 603 2653897 0,16
64 Sroub M20x45 DIN 7991 2661449 0,13
65 Sroub M20x70 DIN 604 2654622 0,2
70 Matice M12 DIN 985 2685212 0,016
71 Matice M16 DIN 985 2685600 0,031
72 Matice M24 DIN 934 2667111 0,065
73  Matice M20 DIN 985 2685618 0,064
74  Matice M20x1,5 DIN 934 7608995 0,065
76 Podlozka plocha D13 DIN 125 2713402 0,022
80 Brit 16" pravy 96090 4.3
84 Patka 94289 3,1
85 Dlato pravé 94610 2,2
91 Zahrnovaéka P 96064 5,7
93 Drzéak zahrnowky P 94624 1,8
94 Distargni podlozka 40411-50-040 0,03
96 PodloZzka D13 2732049 0,03

-35-



-36 -



747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8 Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso poloSroubové POL350 levé

Montazni sestavy: 40411-50-002 Orelitéso POL350 L, 40411-51-001 Patka-poloSroub

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
22  Stevic levy POL350 40411-50-022
30 Zachyt 40411-50-130 0,55
31  Sroub vzprny M20-640 40411-50-131 1,6
35 Sroub zachytny 40411-50-035 0,3
41  Odhr. deska leva 94595 19,3
43 vymen. dil levy 94597 1.4
45  Brit levy 18" 94603 4,1
47 Nost dlata levy 94613 1,5
49 Dlato oténélevé 94609 2,2
51 Plaz dlouhy levy 94605 5,3
53 Plazové krojidlo levé 94623 1,27
60 Sroub M12x30 ISO 5713 2605634 0,03
61 Sroub M12x35 SO 5713 2605636 0,04
62 Sroub M16x40 DIN 7991 2661447 0,07
62 Sroub M12x45 1SO 5713 2605638 0,06
63 Sroub M16x70 DIN 603 2653897 0,16
64 Sroub M20x45 DIN 7991 2661449 0,13
65 Sroub M20x70 DIN 604 2654622 0,2
70 Matice M12 DIN 985 2685212 0,016
71 Matice M16 DIN 985 2685600 0,031
72  Matice M24 DIN 934 2667111 0,065
73 Matice M20 DIN 985 2685618 0,064
74  Matice M20x1,5 DIN 934 7608995 0,065
76 Podlozka plocha D13 DIN 125 2713402 0,022
80  Biit 16" pravy 96090 4,3
84 Patka 94289 3,1
85 Dlato pravé 94610 2,2
92 Zahrnovaka L 96065 57
93 Drzék zahrnowky P 94624 1,8
94 Distargni podlozka 40411-50-040 0,03
96 Podlozka D13 2732049 0,03

-37-






747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8 Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso poloSroubové pravé KV350, KV 400

Montazni sestavy: 40411-70-001 Orehiéso KV350 P, 40411-72-001 Orebalieso KV400 P

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21  Stevic pravy KV 40411-70-021 13,-

22  Odhrn. deska prava KV 400 083228 25,-

23 Odhrn. deska prava KV 350 073290 20,5

24 Vymenny dil P KV 400 073250-OP 1,75

25 Vymenny dil P KV 350 073230 1,95

27 Bt P 18" 073006 6,35

28 Dlato P - otoné (zesilené) 053090.1 1,25

29  Sroub vzprny M20-395 40411-72-033 0,96 KV 400
30 Sroub vzprny M20-785 40411-72-034 1,92 KV 400
31  Sroub vzprny M20-425 40411-70-031 1,4 KV 350
32 Sroub vzprny M20-745 40411-70-032 1,82 KV 350
33 Drzéak - zachyt Sroubu P 073807 0,87 KV 350, KV 400
34 Drzéak - zachyt Sroubu P 073800 0,94 KV 400
35 Sroub zachytny 40411-50-035 0,29

41  Zahrnové&ka P - Kverneland 073300 3,69

43 Drzak zahrnouiky P - Kverneland 073310 2,24

45  Plaz zadni Siroky 073609 7,94

46  Plazové krojidlo pod dlato P 073091 0,81

61 Sroub M12x35 ISO 5713 2605636 0,04

62 Sroub M12x45 ISO 5713 2605638 0,05

63 Sroub M12x34 KV dlato + matice 013228 0,05

64 Sroub M12x34 KV fit + matice 013332 0,06

66 Sroub M16x50 DIN 608 2605556 0,1

67 Sroub M16x70 DIN 603 2653897 0,16

68 Sroub M20x70 DIN 604 2654622 0,21

69 Sroub M20x70 - Uprava 2607041.2 0,22

70 Matice M12 DIN 985 2685212 0,02

71 Matice M16 DIN 985 2685600 0,04

73  Matice M20 DIN 985 2685618 0,07

74  Matice M20x1,5 DIN 934 7608995 0,07

75 Matice M20 DIN 934 2667137 0,07

96 Podlozka D13 DIN 7349 2732049 0,03

-39 -



¥ _J[opaLL-aGRI
Orebni téleso polosroubové KV350, KV400 L =

()2 () ()

(LV“__\




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8 Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Orebni téleso poloSroubové levé KV350, KV 400

Montazni sestavy: 40411-70-002 Orelitéso KV350 L, 40411-72-002 Orebrleso KV400 L

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21  Stevic levy KV 40411-70-022 13,-
22 Odhrn. deska Leva KV 400 083229 25,-
23 Odhrn. deska leva KV 350 073291 20,5
24 Vymenny dil | KV 400 073251-0OP 1,75
25 Vymenny dil L KV 350 073230 1,95
27 Bt P 18" 073007 6,35
28 Dlato L - ot@né (zesilené) 063090 1,25
29  Sroub vzprny M20-395 40411-72-033 0,96 KV 400
30 Sroub vzprny M20-785 40411-72-034 1,92 KV 400
31  Sroub vzprny M20-425 40411-70-031 14 KV 350
32 Sroub vzprny M20-745 40411-70-032 1,82 KV 350
33 Drz&k - zachyt Sroubu P 073808 0,87 KV 350, KV 400
34  Drzéak - zachyt Sroubu P 073801 0,94 KV 400
35  Sroub zachytny 40411-50-035 0,29
41 Zahrnové&ka L - Kverneland 073301 3,69
43  Drzak zahrnowky L - Kverneland 073311 2,24
45  Plaz zadni Siroky 073609 7,94
46  Plazové krojidlo pod dlato P 073091 0,81
61 Sroub M12x35 ISO 5713 2605636 0,04
62 Sroub M12x45 ISO 5713 2605638 0,05
63  Sroub M12x34 KV dlato + matice 013228 0,05
64 Sroub M12x34 KV fit + matice 013332 0,06
66 Sroub M16x50 DIN 608 2605556 0,1
67 Sroub M16x70 DIN 603 2653897 0,16
68  Sroub M20x70 DIN 604 2654622 0,21
69 Sroub M20x70 - Gprava 2607041.2 0,22
70 Matice M12 DIN 985 2685212 0,02
71 Matice M16 DIN 985 2685600 0,04
73  Matice M20 DIN 985 2685618 0,07
74  Matice M20x1,5 DIN 934 7608995 0,07
75 Matice M20 DIN 934 2667137 0,07
96 Podlozka D13 DIN 7349 2732049 0,03

-41 -



IF _loPdLL-GGRI

@\ DDODDODDIED

Predradlic¢ka, drzaky predradlicky

-42 -




747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, Czech Republifel: +420/553 786 165-8Fax: +420 553 786 126 www.opall-agri.cz

Predradli¢ky

Montazni sestavy: 40411-38-00ieBradltka prava, 40411-38-00Zddradltka leva

Poz. Néazev - rozén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Slupice prava 40411-38-027 52
22 Slupice leva 40411-38-028 5,2
25 Distargni plech 40411-38-025 0,14
31 Deska pedradltky Prava 076812 1,6
32 Osti predradleky Pravé 066868 2,6
33 Deska fedradltky Leva 076813 1,6
34 Osti predradliky Levé 066869 2,6
50 Sroub M10x30 I1SO 5713 2654879 0,03
51 Matice M10 DIN 985 2685204 0,01
52 PodloZka plocha D10,5 2732048 0,06

Drzak predradli¢ky strizny

Montazni sestavy: 40463-13-001 Drzédkgradltky S, 40463-13-002 Drzakedradltky E180S

Poz. Néazev - rozeén Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka
61 Drzak pedradliky 40463-13-033 10,5 Roztegles 90cm
62 Sroub M20x60 Uprava 40463-13-029 0,2
63 Sroub M16x60 DIN 931 2605574 0,17
Sroub M16x70 DIN 931 7604721 0,17 E 180S
64 Matice M16 DIN 985 2685600 0,03
65 Matice M20 DIN 934 2667137 0,07

Drzak predradli¢ky pruzinovy

Montazni sestavy: 40464-13-001 Drzé&kgradltky P - rameno T25, T30
40464-13-002 Drzédkqgradltky P - rameno T35

Poz. Nazev - rozen Objednacicislo Hmotnost (kg) Poznamka

81 Drzak gedradléky 40464-13-031 4,3

82 Deska 40411-12-123 1,2

83 Vymezeni 40411-12-124 0,2 J120P, J140/90P
85 Sroub M20x60 Uprava 40463-13-029 0,2

86 Sroub M16x90 DIN 931 2661927 0,17

Sroub M16x100 DIN 931 7604739 0,19 pro rameno 35x90

87 Matice M16 DIN 985 2685600 0,03

88 Matice M20 DIN 934 2667137 0,07

-43 -



